

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



开采石山需要的证件,开采石料厂安全隐患

二年检工作的基本情况20年底我县本级发证矿山数7家（其中：庐江县天然矾业有限公司明矾石矿庐江县盛桥龙池山仙人洞石料厂庐江县店桥腊石矿利达矿业（安徽）有限公司砖桥冯店绿松石矿等四家矿山长期停产，不参加年检），实际参检矿山3家。

年检方式采用实地查看和资料审查相结合，委托省地勘单位对全县应检家矿山逐家进行实地核查，对开发利用情况形成核实报告。采矿权人在限期整改完成后向年检机关申请复检，复检通过后，视为年检合格；复检后仍不合格的，由年检机关依法作出行政处罚，情节严重的由发证机关依法吊销采矿许可证。督促矿山企业规范开采行为，完善资料档案，加强日常管理力度，加强矿山环境保护和治理，合理高效开发利用矿产资源。石料厂竟成炸药销毁场在宏达石料厂炸开的石层顶端，至今开采石山需要的证件,开采石料厂安全隐患还埋藏着公斤炸药没有引爆，成为当地村民的一块心病。

虽然炸药拆去了雷管和引线，留下的洞孔也经过填埋处理，但仍存在着随时爆炸的可能，可在危险区附近，记者没有看到任何警示标志。

众所周知，对于民爆物品的管理，是公安机关依法对民用爆炸物品的生产销售运输储存使用等环节进行安全监

督和依法管理的行政行为，也是公安机关危险物品管理和维护社会治安稳定工作的重要内容。

石山料厂

月日，记者就屈家河村宏达石料厂用炸药炸山采石一事到洛川县公安局采访时，该局治安大队队长王龙告诉记者说，给宏达石料厂提供的炸药是从高速公路和西延铁路施工现场收回的废旧炸药，爆破之前，他们向延安市公安局治安支队作了汇报，经支队同意批准。同时，他们根据相关规定，严格把关，查看了宏达石料厂提供的安监局的“民爆品安全使用证明”，洛川县工商局出具的《个体工商户名称预先核准通知书》，县国土局提供的《划定矿区范围批复》县环保局出具的《建设项目环境影响登记表》等文件资料，并对炸药雷管经过详细的登记后，经审查由富县平安爆破服务有限公司实施爆破，洛川县公安局没有介入具体的爆破事宜，也没有收取任何费用。记者问：“废旧炸药的销毁需要专门人员选择专门的场地，你们为何要选择一家石料厂销毁炸药呢？”对此，王大队长解释说，在屈家河采石场销毁废旧炸药，是经过上级部门批准的，他们并没有责任。记者又问：“如果，公安机关将宏达石料厂当做废旧炸药销毁地，那么，对于所造成的群众窑洞的损毁，你们公安部门是否也应承担一定的责任？”对此疑问，王大队长不予回答，借故离去。另外，对于第三次爆破填充的公斤炸药的安全处理问题，洛川县公安局主管治安的彭副局长予以否认，他说：“据我所知，屈家河采石场只爆破了两次，没有第三次啊。”

据一位业内人士介绍，公斤炸药的威力，可在秒钟内足以使两座层和一座层高楼夷为平地，爆炸发生时距离爆炸中心公里远的建筑物上的玻璃都有可能被完全震碎。安监局的证明涉嫌伪造对于宏达石料厂用炸药开山采石，洛川县公安局相关人员称，是看了该县安监局出具的屈家河村宏达石料厂的“民爆品安全使用证明”等手续才给予办理的。

但在洛川县安监局，当记者将该局提供给公安局的内容为“县公安局：兹有洛川县屈家河宏达石料厂《安全生产许可证》正在办理中，经我局安全检查审定，符合民爆品安全生产使用规范，请给予安排使用。”的“便函”出示给该局副局长李小平时，李副局长当场认定，便函和公章确属该局，但开介绍信这个人的笔迹他非常陌生，他怀疑这份“便函”系他人伪造，表示将向局长汇报，立追查。他们安监局依据相关规定，多次采取停业整顿，请求电力部门配合停电，查封采矿设备等措施，但该厂偷着生产，屡禁不止。”但人们不禁要问，作为县一级安监部门出现这种伪造“便函”违规给不法企业提供方便的问题，会造成怎样的社会危害？又该承担什么责任？石料厂没办采矿许可证宏达石料厂到底有没有办理采矿许可证，由于该厂法人王小平的不予配合，使

这个疑点成为解不开的悬念。

月日，洛川县国土局凤栖镇土管所王所长表示宏达石料厂，只在在国土局办理了“洛国土采登字号《划定矿区规范批复》”。该批复规定：“宏达石料厂的矿区范围由个拐点圈定，开采深度.米至.米标高，矿区面积约.2平方公里，地质储量为.万方。镇政府希望取缔石料厂屈家河村宏达石料厂分别于去年月日日两次炸药取石过程中，导致该村村民窑洞不同程度的裂缝。接到村民反映后，凤栖镇政府成立了调查组，去年月日，该镇将调查结果报洛川县安监局，并责令采石场进行了停业，积极协调采石场对窑洞受损户进行赔偿，并对户严重户进行搬迁撤离。

因此，“凤栖镇政府呈报洛川县人民政府，望县政府协调相关部门对该采石场依法取缔，并对以上安全隐患进行消除。

石料厂需要

”对于相关部门采取的举措，屈家河村的村民表示欢迎和支持，但时过半年，宏达石料厂“涛声依旧”，照常生产，让人感到失望心寒。对此情况，村民不禁发问：如果洛川县国土局安监局公安局坚持原则，层层把关，令行禁止，宏达石料厂的违法生产，开采石山需要的证件,开采石料厂安全隐患还能进行下去吗？采访手记多部门管不住一个石料厂洛川县屈家河村宏达石料厂违法生产，早已是秃子头上的虱子——明摆着的事，但是从该厂投资生产至今，已经一年多时间了，仍然没有得到彻底有效的解决，而埋在采石场山顶那公斤炸药所存在的安全隐患，也未得到彻底的消除，仍高悬在小村庄的头顶。记者采访时，从洛川县凤栖镇政府到县国土局，从县安监局到县公安局，所到之处没有人不履行职责——宏达石料厂没有办理采矿许可证安全生产许可证，该县安监局国土局对其多次进行查封整顿，可谓劳心劳力；县公安局对其开山爆破使用炸药的手续审批，也是尽心尽责；辖区凤栖镇政府为了消除公斤炸药造成的安全隐患，主动向县政府提出呈报，“望县政府协调相关部门对该石料厂依法取缔”，更是用心良苦。

关于舟山市普陀区登步石料厂《矿山开采方案与安全技术措施》的审查意见舟安监管矿号舟山市普陀区安全监管局：根据《浙江省安全生产监督管理局关于印发浙江省非煤矿山建设项目安全设施设计审查与竣工验收办法的通知》(浙安监管矿号)有关规定和企业的申请,我局于年月日,组织有关专家(名单附后),对舟山市普陀区登步石料厂《矿山开采方案与安全技术措施》(以下简称《方案》)进行了审查。二你局应切实加强对矿山企业的安全监督管理，督促企业严格按审定的《方案》认真组织实施，防止随意变更《方案》或不按《方案》施工的现象发生。四为保证《方案》顺利实施，按时落实整改，建议舟山市普陀区登步石料厂在整改过程中，邀请专

业爆破公司或爆破工程技术人员进行技术指导。砂石料开采场需要注意些什么呢？摘要：砂石生产线是一种生产建筑用砂和石料的专用设备，比传统制砂机节能%。开采石山需要的证件,开采石料厂安全隐患可以把各种岩石砂石，河卵石制成符合各种粒度的建筑用砂，砂质粒度均匀耐压强度高，远比天然砂普通锤式打砂机生产的砂更符合建筑要求，更能提高建筑质量。设备具有性能可靠设计合理操作方便工作效率高等特点砂石料因其良好的硬度和稳定的化学性质，砂石料生产线设备常常作为优质的建筑材料混凝土原料而广泛应用于房屋道路公路铁路工程等领域，然而砂石料的开采却是一件非常复杂而危险的工作目前，多数采石场，特别是经济欠发达地区仍采用人工手持凿岩机穿孔作业，沿用传统的火雷管起爆，浅眼扩壶爆破技术。这种开采方法既不符合国家对采石场开采安全最基本的“自上而下分台阶开采”的安全要求，又增加了采石场从事打眼装药放炮浮石清理装运石料等工序的作业人作业危险性。

采石场的规范化安全开采，是实现矿产资源开发综合利用，实现经济合理开采和采石场安全生产的重要前提，采石场安全开爱更是保障生产经营者利益和社会效益最大化的重要基础，采石场规范化开采受到政府及有关部门和采石场业主的高度重视。不规范的开采方法导致采石场形成“高架头一面坡伞檐根底和空洞”等事故隐患，容易发生坍塌高空坠落物体打击爆破等类别的事故，严重威胁作业人员和周围环境的安全，制约了采石场的生产和发展。更为严重的是，就在采石场的上端，距民居只有米距离的地方现在开采石山需要的证件,开采石料厂安全隐患还埋有公斤炸药没有引爆，像一颗定时炸弹，随时都可能爆炸，给老百姓的生命财产造成很大的安全隐患。炸山窑洞受损村民难以安身岁的屈军平蹲在仙姑河东岸，他面前就是宏达石料厂的采石场，而他身后蹲着十几个和他一样窑洞受损的村民。从年起，屈军平把自己多年打工挣的积蓄，以及借亲戚朋友的万多元投资建成孔新窑，可是，他家的新窑箍好开采石山需要的证件,开采石料厂安全隐患还没来得及住人，他的美梦就被对面宏达石料厂开山炸石的炮声震碎，一夜之间孔新窑变成危窑，窑顶和墙面的接合处，裂开一道道一厘米宽的缝子，无法居住。“我的老天爷啊，那天的炮声可响可吓人啦，简直就是地动山摇，开始都以为地震了，吓得人都从窑里跑出来了，后来才知道是采石场开山放炮呢。

提起当日发生的“爆破损窑事件”，洛川县凤栖镇屈家河村一组岁的村民吴麦兰至今仍是惊恐不安，这两次爆破给她家的孔窑造成严重的损坏，窑内出现一指宽的裂缝，窑顶排水用的两个石槽都被震坏，无法使用，一旦下雨，雨水渗漏窑洞不能住人，变成了废窑。窑洞裂开了，正面墙向外移位，幸亏村民和村干部帮忙，用木柱子把墙顶住，要不然窑早就塌啦！洛川县凤栖镇屈家河村地处该县东南方向的南谷咀沟底，距离宏达石料厂最近受害最严重的是该村第一生产小组，屈家河一组共计户，口人，全村人均收入不足元，村民生活普遍困难。

全村住宅，以石窑为主，大多是上世纪六七十年代建成，可以说窑洞是当地村民最重要的财产，一旦被损坏，便失去了居所，无处安身。宏达石料厂开山爆破，造成屈家河村户村民中，有户村民的窑洞出现极为严重的裂痕成为“危房”，户村民家的窑洞受到不同程度的损伤。更为严重的是，就在采石场的上端，开采石山需要的

证件,开采石料厂安全隐患还埋有公斤炸药没有引爆,像一颗定时炸弹,随时都可能爆炸,给村民生命财产造成很大的安全隐患。石料厂股东自称也是“讨债人”月日,记者来到位于洛川县凤栖镇省道旁的屈家河村,未进村就看到村口有一颇具规模的石料厂,而在石料厂对面就是屈家河村一组,果树菜地和依山而建的窑洞构成了这个小小的村落。那老汉告诉记者他是榆林人,叫刘开福,是宏达石料厂的股东之他和石料厂法人王小平开采石山需要的证件,开采石料厂安全隐患还有另外一个人,他们三个投资开办这个石料厂,王小平投资万元,他和另一个人各投资万元办起这个厂子,“而今生意烂啦,我挣够我的万元就走啊。”刘老板承认宏达石料厂采矿手续不全,有些手续正在申办中,但他说他们已经和村民达成了协议,每孔窑按损坏程度不同分三类赔偿元元元,一共赔偿万元,每卖出一次砂子按%支付,有些村民接受了,有些村民不能接受。对于采石场上端埋着的公斤炸药,存在的安全隐患,刘老板轻描淡写说,雷管拆了,电线剪断了,炸药被水弄湿了,不会爆炸的。

”对于石料厂上缴的承包费的用途,屈组长说花元给村上安装了自来水系统,开采石山需要的证件,开采石料厂安全隐患还有一万元的用途他没有说明。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/BJ28KaiCai8Wn.html>